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Ztráta důvěry v očkování a vlády: I   zavedená média
potvrzují krizi

infokuryr.cz/n/2024/12/12/ztrata-duvery-v-ockovani-a-vlady-i-zavedena-media-potvrzuji-krizi

Dokonce i mainstream jako NZZ potvrzuje obrovskou ztrátu důvěry v
očkování proti COVID-19. Zatímco farmaceutický průmysl dosáhl
rekordních zisků během takzvané „pandemie“, populace začala stále
více pochybovat o bezpečnosti a nezbytnosti vakcín. Zejména
agresivní provádění očkovacích kampaní ze strany vlád – pod
tlakem, sociálním vyloučením a finančními pobídkami – trvale
poškodilo důvěru ve státní instituce a farmaceutický průmysl.

Poškození zdraví a skepse
  

Zprávy o vedlejších účincích a úmrtích po očkování proti COVID-19
vyvolaly pochybnosti. Mnoho lidí, a to i ve zranitelných skupinách,
přeočkování odmítá a spoléhá na přirozenou imunitu. Výrobci vakcín
se proto potýkají s drasticky klesajícím prodejem, což ilustruje
ekonomický propad v oboru.

Politické protivětry a nové výzvy
  

Jmenování očkovacího skeptika Roberta Kennedyho Jr. americkým
ministrem zdravotnictví situaci dále vyostřuje. Jeho kritika vakcín a
volání po větší transparentnosti zvyšují tlak na průmysl. Kromě toho
by vlády jako USA mohly revidovat stávající ochranné zákony pro
výrobce vakcín, což by mohlo mít právní důsledky.

Obnovení narušené důvěry
  

Bez hlubokých reforem a transparentnosti bude farmaceutický
průmysl jen stěží schopen překonat své problémy s důvěryhodností.
Vlády také čelí výzvě, jak znovu získat ztracenou důvěru
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prostřednictvím poctivosti a odpovědnosti. Škody způsobené
politikou očkování proti COVID-19 budou mít dopad ještě dlouhou
dobu a vyžadují komplexní posouzení.

I v USA si média stěžují na pokles ochoty očkovat:

Většina Američanů zůstává neočkovaná proti chřipce a COVID.
Zdravotnické úřady varovaly . Navzdory rostoucímu počtu případů
onemocnění se většina Američanů letos nenechala očkovat.
Zdravotní experti jsou znepokojeni rostoucím výskytem infekcí
COVID, chřipky a RSV.
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